
 

COLEGIUL  NATIONAL AL. I. CUZA FOCSANI 

COMISIA DE CONCURS 05.02.2026 

 

ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR ! 
 

Accesul candidaților în sala de susținere a probei scrise se face 

până la ora 08.45. 

Înainte de începerea probei scrise se face apelul nominal al 

candidaţilor, în vederea îndeplinirii formalităţilor prealabile, respectiv 

verificarea identităţii. Verificarea identităţii candidaţilor se face pe baza 

cărţii de identitate, cărţii electronice de identitate, cărţii de identitate 

provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate. 

Candidaţii care nu sunt prezenţi la efectuarea apelului nominal ori care nu 

pot face dovada identităţii prin prezentarea cărţii de identitate, cărţii 

electronice de identitate, cărţii de identitate provizorie sau a buletinului 

de identitate sunt consideraţi absenţi;  

După verificarea identităţii candidaţilor, ieşirea din sală a acestora 

atrage eliminarea din concurs, cu excepţia situaţiilor de urgenţă în care 

aceştia pot fi însoţiţi de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de 

persoanele care asigură supravegherea. 

        La ora stabilită pentru începerea probei scrise, comisia de concurs 

prezintă candidaţilor seturile de subiecte şi invită un candidat să extragă 

un plic cu subiectele de concurs. 

După începerea comunicării subiectelor este interzis accesul 

candidaţilor care întârzie sau al oricărei alte persoane, în afara membrilor 

comisiei de concurs, precum şi a persoanelor care asigură secretariatul 

comisiei de concurs, respectiv supravegherea desfăşurării probei. 

În încăperea în care are loc concursul, pe toată perioada derulării 

acestuia, inclusiv a formalităţilor prealabile şi a celor ulterioare finalizării 

probei, candidaţilor nu le este permisă deţinerea sau folosirea vreunei 

surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de 

comunicare la distanţă. 

Nerespectarea dispoziţiilor prevăzute atrage eliminarea candidatului 

din proba de concurs. Comisia de concurs, constatând încălcarea acestor 

dispoziţii, elimină candidatul din sală, înscrie menţiunea "anulat" pe 

lucrare şi consemnează cele întâmplate în procesul - verbal. 
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